
組立時のご注意

デスクへの設置方法１

取り付け可能な天板の厚みは10～85mmです。天板に穴をあけるグロメット式の天板の厚みは10～40ｍｍです。

皿ネジでL字型金具Ａと
ポールを固定します。

1 2 クッションパッドのシールを
剥がし、粘着面をＬ字型金具Ａ
に貼り付けてください。

ノブユニットをL字型金具Aに戻し、ネジで固定
した後、ノブを回してしっかり締め付けます。

(1)ネジをゆるめる

(2)取り外す

［ 使用する工具&ご用意いただくもの ］ プラスドライバー

●可動部分に手や足、衣類などを挟まないようにしてください。●ディスプレイを取り付ける際は、必ず大人二人以上で行ってください。●組立時は机などを傷
つけないようにご注意ください。●組み立て手順に従い、各部品をしっかり固定してください。締め付け、かみ合わせが悪いと落下などの原因となります。

取り付け可能な天板の厚み：10～85mmクランプ式

クッションパッドを印にあわせて
カットし、グロメット用上プレート
に貼り付けます。

1

取り付け可能な天板の厚み：10～40mm 推奨穴サイズ：約直径10mmグロメット式

セット内容

4 クランプ ×1

5 ケーブルホルダー×1

2 ポール×1 3 VESAマウント×2

9 ネジ（×2）

6 クッションパッド×1 7 グロメット用上プレート×1 8 グロメット用下プレート×1

10 皿ネジM6×16（×3） 11 六角レンチ（小） 12 六角レンチ（大）

13 M-A袋
M4×12（×8）

14 M-B袋
M4×16（×8）

1 アーム ×1

17 M-E袋
ワッシャー（×8）

15 M-C袋
M5×12（×8）

16 M-D袋
M5×16（×8）

18 M-F袋
樹脂スペーサー（×8)

3 10～50mmの天板に取り付ける場合A

3 45～85mmの天板に取り付ける場合B

11

11

11

11

10

2

6

6

7

はじめに、
クランプを分解します。

Ｌ字型金具A

Ｌ字型金具B

Ｌ字型金具A

Ｌ字型金具A

ノブユニット

ノブユニット

ノブユニット

ノブユニットを分解し、Ｌ字型金具Ｂを
上下逆にして組み立て直します。

プラスドライバーで
ノブユニットを分解し、
グロメット用下プレートを
通します。

2 ノブを机の穴に下から差し込み
ます。ポールとグロメット用
上プレートと合わせ、ノブを矢印
方向に回して締め付けます。

3

グロメット用
上プレート

2

8

7

グロメット用
下プレート

※突起の位置を
　合わせる

天板に穴を開けます。
直径10mm

ガススプリング式モニターアーム［ 設置方法 ］ デュアルアーム（２画面/支柱）

対応モニター：サイズ17～32インチまで　耐荷重約1～9 kg×2画面まで

160mm45mm 65mm
最小210mm～
最大263mm

±90°

±180°
-35°

+35°

±180°

10
0 m
m

30
8 m
m

90mm

最
小
10
m
m
～
最
大
85
m
m

φ35mm

45mm
最
小
10
m
m
～
最
大
40
m
m

最
大
27
5m
m

最
小
25
m
m
～
最
大
55
5m
m

63mm

5mm
5mm

103mm

±135°

ノブユニットを組み立てなおし、Ｌ字型金具Ａにネジで
固定します。その後、ノブを回してしっかり締め付けます。



モニターの取り付け方3

アームの取り付け方2

VESAマウントの穴とモニターの穴を合わせて、ネジ、ワッシャーを通し、
プラスドライバーでしっかりと締め込んでください。

本製品はスプリングの力でモニターを支え、動かせる製品です。
付属の六角レンチ（大）を使用し、モニターが上下水平な位置で保持できるようにボルトを調整します。

取り付け可能なモニターの重量は
約9kg×2画面までです。作業は必ず
二人以上で行ってください。
※モニターの取付穴ピッチが75×75mmの場合は
　内側を、100×100mmの場合は外側の取付穴
　を使用してください。

アームの調整方法

1

1 モニター背面側のVESAマウントを、アームの
取り付け部に上から差し込んでください。VESA
マウント固定ネジで、しっかりと締めてください。

2

作業者1名がアームを閉じた状態で持ち、もう1名が結束バンドをカットします。
アームはゆっくり開いてください。

2 ケーブルホルダーとアームをポールに差し込みます。高さを調整し、
ネジをしっかりと締め、アームの高さを固定します。

VESAマウント側面のネジを緩めて調整してください。角度が確定したら、
ネジをしっかりと締めてください。

角度の調整方法

ご使用上の注意
●本製品は、対応機器を適切な角度に置き、視聴するための製品です。他の用途ではご使用にならないでください。●機器本体の落下や故障、設置部の破損、怪我の恐れがありますので、以下のことを必ず守りご使用ください。•本製品を不安定な場所や振
動の激しい場所には設置しないでください。・薄い机や中が空洞になっている机、凹凸や斜めなど天板が特殊な形状の机、ガラスなどの割れやすい机には設置できません。・本製品の対応インチは目安です。•耐荷重を超える機器本体は取り付けないでくださ
い。•ご使用前に本製品に機器本体がしっかり装着されていることをご確認ください。●アーム関節部のネジなどを分解しないでください。●ご使用の際は、アームの各関節部にあるネジをしっかり締めた状態でご使用ください。●アーム位置の調整は静か
に行ってください。また、必ず両手で操作してください。●取り付けるモニターの重量バランスによっては、重量が重い方に傾く可能性があります。●可動範囲に人が入る場合は、十分ご注意ください。●可動範囲に物を置かないでください。●本製品に機器
本体を取り付けたまま持ち運ばないでください。●本製品および機器本体の変形や劣化の原因になりますので、高温・多湿・直射日光を避けてご使用ください。●機器本体の破損や故障、データの消失、消滅などについては一切の責任を負いかねますので
ご了承ください。●亀裂などの破損、変形、劣化を発見した場合はただちに使用を中止してください。●アルコール類、またはその他の薬品を本製品に付着させないでください。●硬い布で本製品を拭かないでください。●乳幼児の手がとどかないところで
ご使用、保管してください。

3

4

作業はかならず二人で行ってください。

モニターの位置を上げたい モニターの位置を下げたい

モニターから出るケーブルを、
ケーブルホルダーにまとめてください。

ケーブルのまとめ方5

DPA-DS07BK_D1-00

12

1

9

※モニターアームは水平状態が基本位置です。基本位置での使用を推奨いたします。ネジを締めすぎないようご注意ください。

スライドして取り外し

※モニターに合うネジを使用してください。※VESAマウント上部がモニター上側になるように取り付けください。

13 15もしくは

17

モニターとVESAマウントの間に
スペーサーをはさむ場合

14 16もしくは

17

18

上側

VESAマウント
固定ネジ
VESAマウント
固定ネジ

※高さを調節します
12 5

12


